

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказ Мелітопольського
державного
педагогічного університету
імені Богдана Хмельницького
від 27.06.2019 року № 22/01-05

УХВАЛЕНО
на засіданні Вченої ради
Мелітопольського державного
педагогічного університету
імені Богдана Хмельницького
від 27.06.2019 року протокол №15
Голова Вченої ради



А.М. Солоненко

ПОЛОЖЕННЯ

про порядок ведення претензійно-позовної роботи у Мелітопольському державному педагогічному університеті імені Богдана Хмельницького

1 ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Відповідно до підпункту 8,9 пункту 11 «Загального положення про юридичну службу міністерства, іншого органу виконавчої влади, державного підприємства, установи та організації», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 листопада 2008 року № 1040 на провідного юрисконсульта Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького (далі - університет) покладено обов'язки щодо організації претензійної та позовної роботи, проведення аналізу її результатів, здійснення контролю за дотриманням структурними підрозділами порядку пред'явлення і розгляду претензій.

1.1 Це Положення встановлює механізм ведення претензійної та позовної роботи та розроблено відповідно до Цивільного, Господарського, Цивільного процесуального та Господарського процесуального кодексів України, Кодексу адміністративного судочинства України, Загального положення про юридичну службу міністерства, іншого центрального органу виконавчої влади, державного підприємства, установи, організації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.11.2008 № 1040, рекомендацій Міністерства юстиції України від 23.01.2007 № 35-14/7 «Про порядок ведення претензійної та позовної роботи на підприємстві, в установі, організації» та інших нормативно-правових актів.

- вносяться пропозиції вжити конкретних заходів та здійснити організаційні дії для поліпшення претензійно-позовної роботи, запобігання непродуктивних витрат та збитків, відшкодування шкоди, за рахунок винних осіб.

У необхідних випадках за погодженням з керівництвом університету по аналізу претензійної та позовної роботи подається проект розпорядження.

5.3 Результати аналізу претензійної та позовної роботи подаються ректору університету.

5.4 Провідний юристконсульт університету проводить заняття з працівниками структурних підрозділів університету щодо вивчення норм чинного законодавства з питань укладання та виконання договорів

Провідний юристконсульт



О.А. Коноплянко